

Международный валютный рынок ФОРЕКС / FOREX

На современном этапе развития повсеместно стал распространен и актуален термин «**Форекс**

». Что же такое «

Форекс

»? В переводе с английского языка foreign exchange market дословно переводится, как «международный валютный рынок» и сейчас, в XXI веке, он объединяет множество торговых, спекулятивных и инвестиционных операций.

Рынок **Форекс/Forex** за небольшой промежуток времени набрал обороты и глубоко внедрился в мировую экономику. По многим показателям рынок

Форекс

/

Forex

идет впереди многих других финансовых рынков, что говорит о прогрессивности и росте данного рынка.

Для своих участников международный валютный рынок **Forex** осуществляет обмен различной валюты, обеспечивает высококачественные и корректные консультации, обучение на рынке

Форекс
и

с

т.д.

Главным достоинством на международном валютном рынке **Форекс** является работа и заработок в глобальной сети – Интернет. Не выходя из дома или офиса, Вы сможете продавать или покупать акции, обменивать валюту и т.д. Любой человек сможет работать на

FOREX

, если у него есть персональный компьютер с выходом в Интернет.

Познакомившись с интерпретацией «**Forex**», узнав о достоинствах этого международного валютного рынка, Вас мучает вопрос: «Как же функционирует валютный рынок?» А вот как: объем валютных операций напрямую не связывается с международными инвесторами и торговлей, а осуществляется банками, которые извлекают из этого прибыль. В разных уголках земного шара действуют валютные рынки, которые являются внебиржевыми.

Важным преимуществом валютного рынка является то, что он выполняет различные функции 24 часа в сутки. На **FOREX** каждую минуту осуществляются тысячи сделок купли/продажи валюты, которые имеют свой личный индекс в размере три буквы. Именно этот трехбуквенный код индекса осуществляется в платежной системе.

Как Вы знаете, валютный рынок олицетворяется не прямой линией, а хаотичной. Где-то можно увидеть взлеты, а где-то проследить и падение. Вот поэтому надо научиться прогнозировать, предугадывать.

На современном этапе в экономике являются актуальными и прогрессивными два метода прогнозирования: фундаментальный анализ и технический анализ. Давайте подробнее ознакомимся с этими методами.

Фундаментальный анализ изучает причины, которые изменяют цены. При этом анализе следует подробно изучить экономические факторы и условия, политические факторы, паритет покупательной способности, спрос и предложение капитала, настроение рынка.

Технический анализ изучает непосредственно ценовые движения. Этот анализ содержит в себе три основополагающих принципа: движения рынка учитывают все; цены двигаются направленно и история повторяется. Один из главных терминов этого анализа, является «тренд», что в переводе означает определенное направление движения курса. Есть три вида трендов:

1. Медвежий или Bearish – движение цены вниз
2. Бычий или Bullish - движение цены вверх
3. Боковой или Sideways, Flat – цена находится на одном и том же уровне, с небольшими отклонениями вверх и вниз.

Несмотря на то, что международный валютный рынок **Forex** зародился в начале 70-х годов XX века, он до нашего времени остается актуальным, надежным и распространенным.

Если Вас заинтересовала вся вышесказанная информация, и Вы желаете попробовать свои силы в этом бизнесе, дерзайте! Желаем удачи!